

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّيْتِعَنَّكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ الفضل

پندرہ شنبہ ۲۶ جمادی الاول ۱۳۷۹ھ

فسا پرچند

جلد ۲۸ نمبر ۲۸ نبوت ۳۸ ۲۸ نومبر ۱۹۵۹ء نمبر ۲۸۱

لنکا میں سات شخصوں پر وزیر اعظم کو قتل کرنے کا الزام

سابق وزیر خزانہ کے بھائی کو الزام سے بری قرار دیا گیا

کولمبو ۲۴ نومبر۔ لنکا کے سات شخصوں پر وزیر اعظم بندرانائیکے کو قتل کرنے یا قتل میں اعانت کرنے کا الزام عائد کیا گیا ہے۔ یاد رہے انہیں بھکشو سوارا مانے ۲۵ ستمبر کو گولی مار کر ہلاک کیا تھا۔ سو مارا مارا پر براہ راست قتل کا اور باقی چھ شخصوں پر قتل میں اعانت کا الزام ہے۔ انہی چھ شخصوں میں سیلون کی ایک سابق وزیر سندر وے وار دینے بھی شامل ہیں۔ سابق وزیر خزانہ مشرینیلے ڈی زڈس کے بڑے بھائی مشرا ایف آر ڈوس کو تحقیقات کے بعد رہ کر دیا گیا ہے۔ کیونکہ تحقیقات کے دوران ان پر اعانت قتل کا الزام ثابت نہیں ہو سکا۔ یاد رہے اپنے بھائی کی گرفتاری کے بعد آج سے چند روز قبل مشرینیلے ڈوس کو وزارت خزانہ کے عہدہ سے مستعفی ہونا پڑا تھا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

کل کچھ اعصابی ضعف کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ربوہ

ربوہ ۲۴ نومبر وقت ساڑھے دس بجے صبح

کل حضور کو کچھ اعصابی ضعف کی شکایت رہی۔ رات تیند اچھی آگئی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب جماعت حضور کی کمال و عامل شفیابی کے لئے درد دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد

وقت ۱۰ بجے صبح ربوہ ۲۴ نومبر ۱۹۵۹ء

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت

ربوہ ۲۴ نومبر۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت میں آہستہ آہستہ فرق پڑ رہا ہے۔ اجاب و صحابہ کرام کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد ربوہ

دریں اثناء ممبرین نے اس امکان کا اظہار کیا ہے کہ موجودہ وزیر اعظم مشر دھنا نائیکے کی حکومت کو شکست کا فطرہ درپوش ہے کیونکہ میڈم کو ماراج راتانے جو ایک آزاد ممبر اور حکومت کی حامی ہیں اب وزیر انصاف کے فرائض عدم اعتماد کی تحریک کا ساتھ دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔

لالیال کے قریب ٹرین پٹری سے اتر گئی

اٹھ شخصوں زخمی ہوئے
سرگودھا ۲۴ نومبر۔ ۵۱ آپ مسافر گاڑی کو کل صبح نو بجے لالیال کے قریب ایک حادثہ پیش آیا جس کی وجہ سے اس کی پھینچی جا ہو گیاں پٹری سے اتر گئیں۔ گاڑی لائل پور سے سرگودھا جا رہی تھی۔ اس حادثہ میں آٹھ اشخاص کو چوٹیں آئیں۔ کل کراچی سے لالیال کے راستے گزارنے والی گاڑیوں کو جھگ کے راستے گزارا گیا۔

آسٹریلیا نے پاکستان کو دوسرے ٹسٹ میں سات وکٹ سے ہرا کر برتری

لاہور ۲۴ نومبر۔ کل پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان دوسرے ٹسٹ کے آخری روز آسٹریلیا کی معیوب ٹیم نے تیز رفتار میڈنگ کا مظاہرہ کر کے کھیل ختم ہونے سے سات وکٹ قبل پاکستان

ضروری تصحیح

الفضل مورخہ ۲۶ نومبر ۱۹۵۹ء میں "حسن زبیرہ بلال از حبش صیب زروم" کے زیر عنوان جو ادارتی مقالہ چھپا ہے اس کے ابتدا میں غلبہ اسلام کے متعلق ایک حوالہ شائع ہوا ہے۔ یہ حوالہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اپنے الفاظ پر مشتمل نہیں ہے بلکہ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے مجلس انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں ان پیشگیوں کا جو ذکر فرمایا تھا اس کا خلاصہ اپنے الفاظ میں بیان کیا گیا ہے۔ اجاب تصحیح فرمائیں۔

درمیان ثقافتی معاہدہ کرنے کے امکانات پر تبادلہ خیالات کیا جس کے مطابق دونوں ملکوں کے طلباء اور اساتذہ کا بھی تبادلہ ہو سکے گا اس سے پیشتر سفیر بلجیم نے صدر پاکستان اور فٹنٹ جنرل برکی وزیر صحت سے بھی الگ الگ ملاقات کی۔

چینی قونصل پر پابندیاں

نئی دہلی ۲۴ نومبر۔ باخبر حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ بھارتی حکومت کا پلانگ میں ستین چینی قونصل پر بھی وہی پابندیاں عائد کر دے گی جو چین کی طرف سے بھارتی قونصل جنرل ستین لاسر پر عائد کی جا چکی ہیں۔ مہکسات وکٹ سے ہر دیا۔ جہاں نیم اس سے قبل پاکستان کو ڈھاکہ میٹیں آٹھ وکٹ سے شکست دے چکی ہے۔ یوں انہوں نے پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان تین ٹسٹ کے موجودہ مقابلے میں "بڑ" جیت لیا ہے۔ تیسرا ٹسٹ کراچی میں کھیلا جائے گا۔

امریکی راکٹ ناکام ہو گیا

واشنگٹن ۲۴ نومبر۔ کل امریکی سائنس دانوں اور انجینئروں نے کیپ کن ویل سے تین مرحلوں والا ایک راکٹ پھینکا جس کے پھینکنے کی غرض و غایت یہ تھی کہ چاند کے اس رخ کی تصویریں لی جائیں جو زمین کے سامنے نہیں آتا لیکن ڈیڑھ گھنٹے بعد اعلان کر دیا گیا کہ راکٹ نے دوسرے مرحلے پر مناسب کام نہیں کیا اور وہ بحر اوقیانوس میں گر گیا ہے۔

پاکستان اور بلجیم کا ثقافتی معاہدہ

راویچنڈی ۲۴ نومبر۔ کل سفیر بلجیم متین پاکستان نے مشر حبیب الرحمن وزیر اطلاعات و نشریات سے ملاقات کر کے دونوں ملکوں کے

قصہ نور

ضعف دل و دماغ۔ دل کی دھڑکن۔ پیشاب کی کثرت۔ چہرہ کی زردی اور عام جسمانی کمزوری کا بغض۔ تالی یعنی زود اثر اور مستقل علاج ممکن اور سہ۔ نیت فی شیشی چار پونے علاوہ چھوٹا سا ناعسر و اخانہ گول بازار ربوہ۔

روحانی انقلاب کس طرح رونما ہوتا ہے

آج دنیا پھر ایک روحانی انقلاب کی منتہی ہے۔ جیسا کہ ہم نے گذشتہ ادارہ میں بتایا ہے۔ یورپ، امریکہ اور دیگر ممالک میں جہاں سائنس اور صنعت و حرفت کی ترقی لفظ عروج کو پہنچ چکی ہے۔ لوگ عموماً اس یکطرفہ ترقی سے اتنا جکے ہیں۔ اور زندگی میں کھوکھلا پن محسوس کرتے ہیں۔ اور یہ خواہش بڑے زور سے نمایاں ہو رہی ہے کہ زندگی میں نئے معنی اور نئی دلچسپیاں پیدا کی جائیں۔ جو صرف اخلاقی اور روحانی اقدار کے احیاء ہی پیدا ہو سکتی ہیں۔ چنانچہ ایسے ممالک میں روحانیت کے نام پر کئی ایک تحریکیں معرض وجود میں آچکی ہیں۔ لیکن چونکہ ایسی تحریکوں کی بنیاد کسی محسوس حقیقت پر نہیں بلکہ زیادہ سے زیادہ مسمریزم اور ہینٹنٹزم پر ہے اس لئے ان میں کوئی پائیداری نہیں۔

گر سچیں سائنس وغیرہ ایسی تحریکوں کا ادعا ہے کہ دعا سے بیماریاں دور کی جا سکتی ہیں۔ ہمیں اس سے انکار نہیں کہ انسان کے خیال میں بھی بڑی طاقت ہوتی ہے۔ اور محض خیال کے ذریعہ بھی بیماریاں دور ہو سکتی ہیں اور اسی قسم کے دوسرے شعبہ کے دکھائے جا سکتے ہیں لیکن جیسا کہ ہم نے کہا ہے اس کا حقیقی مذہب سے کوئی تعلق نہیں۔ ایسے کوششیں وہ لوگ بھی دکھا سکتے ہیں جن کا کسی باقاعدہ طبیعتی وجود پر جو برطانت کا منہ ہے ایمان نہیں۔ ایک دہریہ بھی ایسے کوششیں دکھا سکتا ہے۔

بدریں وجوہات ایسی تحریکیں کوئی حقیقی روحانی انقلاب رونما نہیں کر سکتیں اور جیسا کہ قرآن کریم کے مطالعہ سے ثابت ہوتا ہے حقیقی روحانی تحریکیں جو حوں میں پائیدار اور تمام زندگی کے احسن ارتقاء کے لئے روحانی انقلاب لاتی ہے۔ وہ فرستادگان حق ہی برپا کر سکتے ہیں۔ چنانچہ قرآن کریم کے آغاز میں اللہ تعالیٰ نے ایک متقی کے اوصاف بیان کرتے ہوئے فرمایا ہے

وَالَّذِينَ يُمِلُّونَ أُمْرًا
بَيْنَ يَدَيْهِمْ
وَمَا أُنزِلَ مِنْ قَبْلِكَ
وَبِالْآخِرَةِ هُمْ شَاكِرُونَ

یعنی اے مخاطب یہ کتاب ایسے متقیوں کی ہدایت کے لئے نازل کی گئی ہے جو اس پر ایمان لاتے ہیں جو تجھ پر نازل کیا ہے۔ اور جو پہلوں پر انار اگیا اور جو آئندہ واقعات پر بھی یقین رکھتے ہیں۔

قرآن کریم کے ان الفاظ سے واضح

ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ روحانی انقلاب اپنے فرستادگان کے ذریعہ لاتا ہے۔ اس کی وجوہات واضح ہیں روحانی انقلاب اسی وقت ظہور پذیر ہو سکتا ہے۔ جب انسان ایک ایسے حقائق پر ایمان لاتا ہے۔ جن کو قرآن مجید کے آغاز میں "غیب" کے لفظ سے ظاہر کیا گیا ہے۔ غیبی حقائق کو ہم سائنسی زبان میں بالذات حقائق بھی کہہ سکتے ہیں۔ اور ان حقائق میں سے اللہ تعالیٰ کا وجود مرکزی حیثیت رکھتا ہے۔ اس لئے روحانی انقلاب کے لئے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کے وجود پر ایمان لانا لازمی ہے۔ دنیا میں روحانی انقلاب کے معنی یہ ہیں کہ متقیوں کی کثرت ہو جائے متقی تمام دنیا کے کاروبار پر چھا جائیں۔ قرآن مجید صرف ایسے لوگوں کی ہدایت کے لئے نازل ہوا ہے تاکہ وہ اس کے بتائے ہوئے طریقوں پر چل کر اپنی زندگی اور اپنے ماحول کو پاکیزہ بنا دیں

اس سے واضح ہوتا ہے کہ ایسی ہدایت جس پر عمل آئے معاشرہ میں روحانی انقلاب پیدا ہو سکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہی ہو سکتی ہے۔ قرآن کریم اسی لئے نازل کیا گیا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی رہنمائی اللہ تعالیٰ کے فرستادہ عباد کے ذریعہ ہی ہو سکتی ہے اسی لئے شروع ہی میں بتا دیا گیا ہے کہ رسالت پر ایمان لانا بھی ضروری ہے۔

اصل حقیقت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے کے لئے رسالت کا وجود لازمی ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ کی طرف سے انبیاء و علیہم السلام کھڑے نہ ہوتے تو اللہ تعالیٰ کے وجود کا بھی کوئی حقیقی ثبوت مہیا نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جانجا اس حقیقت کو واضح فرمایا ہے چنانچہ وہ فرماتا ہے

لَا تَدْرِكُهُ الْاَبْصَارُ
وَهُوَ يَدْرِكُ الْاَبْصَارَ

یعنی اللہ تعالیٰ کو ہمارے جو اس نہیں پا سکتے بلکہ اللہ تعالیٰ خود جو اس پر نازل اجلال فرماتا ہے یہ بات دراصل روحانی انقلاب کا بنیادی اصول ہے۔ انسان محض اپنی شکل سے روحانی انقلاب اپنے آپ میں اور اپنے ماحول میں پیدا نہیں کر سکتا۔ جب تک وہ وجود جو روحانیت کا مرکز ہے۔ خود انسان کی رہنمائی نہ کرے یہ درست ہے کہ روحانی انقلاب کو قبول کرنے کی صلاحیت انسانوں میں موجود ہے لیکن وہ خود بخود اس کو پیدا

نہیں کر سکتی۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ ہم نے ہر چیز کا جوڑا پیدا کیا ہے۔ ایک طرف تو اس نے سورج کی روشنی بنائی ہے تو دوسری طرف اس نے ہماہمی آنکھیں دیکھنے کی قوت رکھی ہے۔ اگر دیکھنے والی آنکھ نہ ہو تو روشنی خواہ کتنی ہو کچھ بھی دکھائی نہیں دے سکتا ایک اندھا دن دھاڑے بھی اشیا کو دیکھنے سے محروم رہتا ہے دوسری طرف ہماری بینائی خواہ کتنی تیز ہو بغیر بیرونی روشنی کے ہم کچھ بھی نہیں دیکھ سکتے۔ اس لئے دونوں روشنیوں کی ضرورت ہے۔ آنکھ کی بینائی اور بیرونی روشنی ان دونوں میں سے اگر ایک ہو تو دیکھنے کا عمل واقعہ نہیں ہو سکتا۔

اس طرح انسان میں روحانیت کو قبول کرنے کی صلاحیت موجود ہے۔ لیکن جب تک اس کا نزول اللہ تعالیٰ کی طرف سے اپنے کسی فرستادہ کے ذریعہ نہ ہو تو روحانیت پیدا نہیں ہو سکتی۔ اور روحانیت کا نزول باطنی اندھوں کو بھی کوئی فائدہ نہیں دے سکتا۔ جیسا کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

اِنَّ الَّذِيْنَ كَفَرُوْا سَوَاءٌ عَلَيْهِمْ اَنْذَرْتَهُمْ اَمْ لَمْ
تَنْذِرْهُمْ لَا يُؤْمِنُوْنَ
خَتَمَ اللّٰهُ عَلَىٰ قُلُوْبِهِمْ وَعَلَىٰ
سَمْعِهِمْ وَعَلَىٰ اَبْصَارِهِمْ

عشادہ - الخ

یعنی منکرین کو سمجھانا نہ سمجھانا برابر ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کے دلوں اور کانوں پر ہر نگاہی ہے اور ان کی آنکھوں پر پردے ڈال دیئے ہیں۔ اس سے واضح ہے کہ روحانی انقلاب کے لئے ضروری ہے کہ اس کو لانے والا اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا ہو یعنی ایسے انقلاب کی تحریک اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہو اور انسانوں میں اس کو قبول کرنے کی صلاحیت بالکل مرز چلی ہو۔

یورپ وغیرہ ممالک میں جو روحانیت کے نام سے تحریکیں جاری ہو رہی ہیں۔ ان سے ثابت ہوتا ہے کہ دنیا میں بہت سی سعید روہیں آج بھی موجود ہیں۔ لیکن صحیح رہنمائی نہ ہونے کی وجہ سے ان کی وہ صلاحیت فنا ہو رہی ہے۔ دوسری چیز اس ضمن میں جو قابل غور ہے وہ یہ ہے کہ کیا اللہ تعالیٰ کی طرف سے روحانی انقلاب لانے کے لئے تحریک ہوئی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر زمانہ میں ایسی تحریک جاری رکھتا ہے چنانچہ حدیث مجددین اس پر شاہد ہے اور آریہ امانحن نزلنا الذکر انالہ لحافظوں سے بھی یہی ثابت ہوتا ہے۔ چنانچہ اس زمانہ کے لئے ایک دلیل کے آنے کی پیشگوئی۔ آسمانی مذہب میں موجود ہے یہنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دعویٰ ہے کہ وہ آنے والا ہیں ہوں۔

جلد سالانہ کیلئے والنیرز کی ضرورت

یہنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد ہے کہ:۔
"وہی ربوہ کی آبادی اتنی نہیں کہ تمام والنیرز صرف ربوہ سے ہی میسر آسکیں۔ اس لئے تمام جماعتوں کا فرض ہے کہ اپنی اپنی جماعت کے افراد سے پچیس فی صدی افراد کو والنیرز کے طور پر پیش کریں۔ اور جلد سالانہ سے پہلے ہی انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ کے دفاتر میں ان کے نام بھجوا دیں۔ اور جب جلد سالانہ پر وہ لوگ نہیں آتے ہی ان لوگوں کو انصار اور خدام کے امتحان کے سپرد کر دیں تاکہ وہ ربوہ دلوں کے ساتھ ملکر آئیوں لے ہمانوں کی خدمت کر سکیں۔ تمام انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ حضور کے اس ارشاد تعمیل میں اپنے آپ کو بطور والنیرز پیش کریں۔ احباب بجائے انفرادی طور پر نام بھجوانے کے زعماء انصار اللہ کی معرفت اپنے نام بھجوائیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔"

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ صاحب کتاب)

اعلان نکاح

میرے بیٹے عزیزم اطہر محمود ولد خان صاحب قاضی محمد اکرم صاحب (مردم) کا نکاح میرا عزیزہ رشیدہ سعیدہ ولد چودھری عبدالرشید صاحب جوہن چھتراد روپید حق ہر خباب پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب نے مورخہ ۲۲ نومبر ۱۹۵۹ء کو پڑھا۔

احباب دعا کریں کہ یہ رشتہ جانیں کے لئے بابرکت ہو۔

والدہ ڈاکٹر اختر محسود۔ ۲۱۔ ہال روڈ۔ لاہور

سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اجباب جماعت سے رُوح پرور خطاب

دین کی خدمت کیلئے مالی قربانی کی اہمیت

موجودہ زمانہ میں دین کی خدمت کے لئے مالی قربانی خاص اہمیت رکھتی ہے یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی اپنی زندگی میں متعدد مالی تحریکیں پیش فرمائیں اور حضور کے دجال کے بعد بھی جماعت میں مالی قربانی کی رُوح کو اللہ تعالیٰ نے نہ صرف زندہ رکھا ہے بلکہ اسے بہت ترقی دی ہے۔ چنانچہ باوجود اس کے کہ بیابان و صحرا میں چندوں کی کمی تھی اور جمعہ لیتے ہیں۔

ذیل میں حضور علیہ السلام کے چند کلمات طیبات پیش کئے جاتے ہیں جن میں حضور نے تہائتِ ذرردندی کے ساتھ جماعت احمدیہ کو یہ تحریک فرمائی ہے کہ وہ جماعتی چندوں میں تہائتِ ذوق و شوق کے ساتھ حصہ لیں۔ اور ان چندوں کو اللہ تعالیٰ کا ایک انعام سمجھیں۔

جو شخص خدا کے لئے بعض حصہ مال کا چھوڑتا ہے۔ وہ ضرور اسے پائے گا۔ لیکن جو شخص مال سے محبت کر کے خدا کی راہ میں وہ خدمت ہی نہیں لاتا جو بھلائی چاہیے تو وہ ضرور اس مال کو کھوئے گا۔ یہ مت خیال کرو کہ مال تمہاری کوشش سے آتا ہے بلکہ خدا تعالیٰ کی طرف سے آتا ہے۔ اور یہ مت خیال کرو

سے محبت کر سکتے ہو۔ پس خوش قسمت وہ شخص ہے جو خدا سے محبت کرے اور اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کر کے اس کی راہ میں مال خرچ کرے گا۔ تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا بلکہ خدا کے ارادہ سے آتا ہے۔ پس

”دنیا جانے لگا شستی لگا شستی ہے۔ اور جب انسان ایک مزدوری وقت میں ایک نیا کام کے بجائے میں پوری کوشش نہیں کرتا۔ تو پھر وہ گیا ہوا وقت ہاتھ نہیں آتا۔ اور خود میں دیکھتا ہوں کہ بہت سا حصہ عمر کا گرا اور چکا ہوا۔ اور الہام الہی اور قیاس سے بھی معلوم ہوتا ہے۔ کہ باقی ماندہ تھوڑا سا حصہ ہے۔ پس جو کوئی میری موجودگی اور میری زندگی میں میری منشاء کے مطابق میری اغراض میں مدد دے گا۔ میں امید رکھتا ہوں کہ وہ قیامت میں بھی میرے ساتھ ہوگا اور جو شخص ایسی مزدوری جہات میں مال خرچ کرے گا میں امید نہیں رکھتا کہ اس مال کے خرچ سے اس کے مال میں کچھ کمی آجائے گی۔ بلکہ اس کے مال میں برکت ہوگی۔ پس چاہیے کہ خدا تعالیٰ پر توکل کر کے پورے اخلاص اور جوش اور محبت سے کام لیں۔ کہ یہی وقت خدمت گزار کی کا ہے۔ پھر بعد اس کے وہ وقت آتا ہے کہ ایک سونے کا پھاڑ بھی اس راہ میں خرچ کریں۔ تو اس وقت کے پیسے کے برابر نہیں ہوگا۔ یہ ایک ایسا بارک وقت ہے کہ تم میں وہ خدا کا فرستادہ موجود ہے۔ جس کا صدقہ سال سے اس انتظار کر رہی تھیں۔ اور ہر روز خدا تعالیٰ کی تازہ وحی تازہ بشارتوں سے بھری ہوئی نازل ہو رہی ہے۔ اور خدا تعالیٰ نے متواتر ظاہر کر دیا ہے۔ کہ واقعی اور قطعی طور پر وہی شخص جس جماعت میں داخل سمجھا جائے گا۔ کہ اپنے عزیز مال کو اس راہ میں خسرت کرے گا۔

یہ ظاہر ہے کہ تم دو چیز سے محبت نہیں کر سکتے اور تمہارے لئے ممکن نہیں کہ مال سے بھی محبت کرو اور خدا سے بھی۔ صرف ایک

قافلہ والے جلدی کریں

وقت بہت تنگ ہے

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

قادیان جانے والے اصحاب کی قہرست کا الفضل مورخہ ۲۵ نومبر ۱۹۵۹ء میں اعلان ہو چکا ہے۔ جن بھائیوں اور بہنوں کے نام اس قہرست میں آچکے ہیں ان کو چاہیے کہ بلا توقف اپنا پاسپورٹ مندرجہ ذیل وزارت و وزارت فارم پر دی جاتی ہے اور اس کے ساتھ تین عدد نوٹ لگانے ہوتے ہیں۔ مرزا عبدالرحیم بیگ صاحب اجری۔ احمدیہ ہلال میگزین لین کراچی کے لئے پتہ پر رجسٹری کر کے بھجوا دیں اگر یہ کا فذات بلا توقف کراچی نہ پہنچے تو ڈیڑھ ہفتے کے لئے گاہ۔ نیز وزیر کی مطبوعہ درخواست اچھی طرح مقررہ قانون کے مطابق بھر کر بھجوانی جائے۔ اور اپنے تین عدد نوٹ بھی ساتھ لگانے جائیں جو ہر جگہ سستے دیوں پر تیار ہو سکتے ہیں۔ اس معاملہ میں ہرگز دیر نہیں ہونی چاہیے۔ ورنہ موقع ہفتہ سے نکل جائے گا۔ درخواست ۳ دسمبر ۱۹۵۹ء تک کراچی پہنچ جانی چاہیے۔ قافلہ انشاء اللہ لاہور سے ۱۴ دسمبر کی صبح کو روانہ ہوگا۔

(۲) اب چونکہ قہرست مکمل ہو چکی ہے آئندہ کوئی صاحب قافلہ کے لئے میرے دفتر میں درخواست نہ بھجوائیں۔ البتہ اگر ان کے پاس پاسپورٹ موجود ہو تو اپنے طور پر دفتر ہائی کمشنر بھارت کراچی سے ویزا لیکر بجا اجازت دفتر حفاظت مرکز ریلوہ قادیان جاسکتے ہیں۔ فقط والسلام

شاہکار: مرزا بشیر احمد

دفتر حفاظت مرکز ریلوہ ۲۶/۱۱/۵۹

کہ تم کوئی حصہ مال کا دیکر یا کسی اور نام سے کوئی خدمت بجائے کہ خدا تعالیٰ اور اس کے فرستادہ پر کچھ احسان کرتے ہو۔ بلکہ یہ اس کا احسان ہے کہ تمہیں اس خدمت کے لئے بلاتا ہے۔ اور میں شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سب مجھے چھوڑ دو۔ اور خدمت اور انداز سے پہلو تھی کرو۔ تو وہ ایک قوم پیدا کر دے گا۔ کہ اس کی خدمت بجائے گی۔ تم یقیناً سمجھو کہ یہ کام آسمان سے ہے۔ اور تمہاری خدمت صرف تمہاری بھلائی کے لئے ہے۔ پس ایسا نہ ہو کہ تمہاری میں سمجھ کر اور باہر یہ خیال کرو کہ ہم خدمت مالی یا کئی قسم کی خدمت کرتے ہیں۔ میں بار بار تمہیں جانتا ہوں کہ خدا تمہاری خدمتوں کا ذرا محتاج نہیں۔ دل تم پر یہ اس کا فضل ہے کہ تم کو خدمت کا موقع دیتا ہے موعود سے دن ہونے کے بعد کہ بقیہ گورڈ اسپور مجھ کو الہام ہوا تھا کہ لا الہ الا انا فاتح ذی وکیل یعنی میں ہی ہوں کہ ہر ایک کام میں کار ساز ہوں۔ پس تو مجھ کو ہی وکیل بھی کار ساز سمجھ لے۔ اور دوسروں کا اپنے کاموں میں کچھ بھی دخل مت سمجھ۔ جب یہ الہام مجھ کو ہوا تو میرے دل پر ایک لرزہ پڑا۔ اور مجھے خیال آیا کہ میری جماعت ابھی اس لائق نہیں کہ خدا ان کا نام بھی لے۔ اور مجھے اس سے زیادہ کوئی حسرت نہیں کہ میں فوت ہو جاؤں اور جماعت کو ایسی ناتمام اور خام حالت میں چھوڑ جاؤں۔ میں یقیناً سمجھتا ہوں کہ نکل اور ایمان ایک ہی دلی میں جمع نہیں ہو سکتے جو شخص سچے دل سے خدا تعالیٰ پر ایمان لاتا ہے۔ وہ اپنا مال صرف اس مال کو نہیں سمجھتا کہ اس کے صندوق میں رہتا ہے۔ بلکہ وہ خدا تعالیٰ کے تمام خزانوں کو اپنے خزانہ سمجھتا ہے۔ اور اس کا اس سے اس طرح دور ہو جاتا ہے۔ جب کہ روشنی سے تاریکی دور ہو جاتی ہے۔ اور یقیناً سمجھو کہ صرف یہی گناہ نہیں کہ میں ایک کام کے لئے کہوں۔ اور کوئی شخص میری جماعت میں سے اس کی طرف کچھ التفات نہ کرے۔ بلکہ خدا تعالیٰ کے نزدیک یہ بھی گناہ ہے کہ کوئی کسی قسم کی خدمت کر کے یہ خیال کرے کہ میں نے کچھ کی ہے۔ اگر تم کوئی نیکی کا کام بجائے اور اس وقت کوئی خدمت کرو گے۔ تو اپنی ایماندار کی پر جہر لگا دو گے۔ اور تمہاری عمریں زیادہ ہوں گی۔ اور تمہارے مالوں میں برکت دی جائے گی۔

مجھے اس بات کی تصریح کی ضرورت نہیں

جلد سالانہ ۱۹۵۹ء کے موقع پر

الفضل کا شاندار جلد سالانہ نمبر شائع ہوگا

جلد سالانہ ۱۹۵۹ء کی مبارک تقریب پر اسال بھی الفضل کا شاندار جلد سالانہ نمبر شائع ہوگا جو قیمتی اور عمدہ مضامین کے علاوہ متعدد خاص تصاویر سے بھی مزین ہوگا انشاء اللہ!

اس نمبر کی تیاری شروع کر دی گئی ہے علمائے سلسلہ اور دیگر اہل قلم احباب جلد سے جلد اس نمبر کے لئے اپنے بلند پایہ تحقیقی مضامین ارسال فرمائیں مضامین جلد سے جلد موصول ہو جانے چاہئیں کیونکہ اس کے بعد اس کی طباعت شروع ہو جائے گی۔ مشنرین کے لئے بھی یہ ایک نادر موقع ہے۔ انہیں بھی فوراً اپنے آرڈر بھجوا دینے چاہئیں۔ (ادارہ)

سیکیم شعبہ وقار عمل بابت سال ۱۹۵۹-۶۰

(۱) ہر ایک مجلس سال میں کم از کم چھ بار اجتماعی وقار عمل منائے گی جس میں تمام زعامتیں حصہ لیں گی۔ ربوہ میں اجتماعی وقار عمل مرکز کا گنگرانی میں ہونا کرے گا۔

(۲) ہر زعامت اپنے حلقہ میں پندرہ روزہ کے بعد وقار عمل کا انتظام کرے گی۔

(۳) ہر ایک خادم عموماً اور ربوہ کا خصوصاً روزانہ کھڑا بہت اپنے بائو سے اپنے گھر کے احاطہ اور گھر کے قریب وجود رکھ کر کم از کم دس روزہ کو صاف اور درست رکھ کر اچھا شہرہ بنانے کی کوشش کرے گا۔

(۴) اس شق کو کامیاب بنانے کے لئے کرم قائد صاحب ربوہ ہر ہفتہ معائنہ کا انتظام کر کے ریکارڈ رکھتے جائیں اور سال کے آخر پر ربوہ کے اول آنے والے ایک خادم اور ایک حلقہ کا نام مرکز میں بھجوائیں تاکہ سالانہ اجتماع کے موقع پر ان کو انعام دے سکیں۔

(۵) سال میں کم از کم دو بار ہفتہ شجر کاری منانے کا انتظام کیا جائے گا جس کو کامیاب بنانے کے لئے مختلف رنگ میں تحریک کی جائے گی اور ہر خادم اس ہفتہ میں عموماً اور ربوہ میں خصوصاً کوشش کرے گا کہ وہ کم از کم دو پودے اپنے گھر کے اندر یا نزدیکی شامخ عام پر ضرور لگائے اور پھر سارا سال ان کی آبیاری کرتا رہے۔

(۶) وقار عمل کے سلسلہ میں حضور اقدس کے ارشادات کی الفضل اور خالدین اقلانات کے ذریعہ اشاعت کی جائے گی تاکہ جہاں خدام میں وقار عمل کی صحیح روح پیدا ہو سکے وہاں اس شجرہ کی رحمت بھی ان کے ذہن نشین ہوتی رہے۔

(۷) ربوہ میں وقار عمل کا سیکیم نو کامیاب بنانے کے لئے سرکاری رور جماعت کے اداروں کا تعاون حاصل کرنے کی کوشش کی جائے گی۔

(۸) سال میں کم از کم دو بار ہفتہ صفا منایا جائے۔ پہلا ہفتہ ۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء سے شروع کر کے اور دوسرا موسم گرامی مناسب وقت پر۔

(۹) ہر اجتماعی وقار عمل پر متعلقہ قیادت با زعامت کوشش کرے گی کہ اس میں متعلقہ انصار بھی شائق ہو کر ثواب حاصل کریں۔

(۱۰) وقار عمل منانے وقت ہر بات خاص طور پر مد نظر رکھی جائے گی کہ ایسے کام کئے جائیں جو رفاہ عام اور خدمت خلق کا روح کے مطابق ہوں۔

(۱۱) سیکیم وقار عمل مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

حصہ زبور کا خرچ کیا جائے۔ آخر پر کام آجی جماعت نے کرنا ہے اور دوسرے لوگ اس میں شریک نہیں ہو سکتے۔ وہ تو اور خیالات میں مبتلا ہیں۔ سو اسے مخلصو! خدا تعالیٰ آپ لوگوں کے دلوں کو قوت بخٹے۔ خدا تعالیٰ آپ کو ثواب حاصل کرنے اور امتحان میں صادق نکلنے کا موقع دیا ہے۔ مال سے محبت مت کر۔ کیونکہ وہ دولت آتا ہے کہ اگر تم مال کو نہیں چھوڑتے تو وہ تمہیں چھوڑ دے گا۔

صدقہ جاریہ

تحریک جدید ایک صدقہ جاریہ ہے۔ جو لوگ اس میں حصہ لیں گے وہ اس تبلیغ دین کے ذریعہ جو ان کے روپیہ سے ہوتی رہے گی اپنی موت کے ہزاروں سال بعد بھی ثواب حاصل کرتے چلے جائیں گے۔ (حضرت امیر المومنین) کیا اپنے اس صدقہ جاریہ میں حصہ لے لیں اگر نہیں تو آج ہی اپنا وعدہ حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ ودی خدمت میں پیش کرنے کے لئے دیکھ مال صاحب اول تحریک جدید کی خدمت میں بھجوا دیں۔ (مہتمم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

فہرست و علوجات میں تصحیح

الفضل کی اشاعت پورہ ۲۸ نومبر ۱۹۵۹ء میں دعاہ جات تحریک جدید سال ۱۹۵۹ء کی تیسری قسط شائع ہوئی ہے اس میں سے کرم سید اقبال حسین شاہ صاحب ریٹائرڈ ہیڈ ماسٹر کا ایس ایم گرامی سہو آ رہ گیا ہے اس کو کم نے بھی اعلان کیجیو روز سال ۱۹۵۹ء کو یہ کا دلاہ سنیں فرما دیا تھا اور ۱۱/۱۱ کو یہ رقم نقد اد افرمادی۔ محض ۵۱ اللہ تعالیٰ یا حسن الخیر۔ (دیکھ مال اول تحریک جدید)

کہ صحابہ رضی اللہ عنہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے کی خدمت بجالاتے تھے۔ رب تم سوچ کر دیکھو کہ یہ خدمات ان خدمات کے مقابل پر کیا چیزیں۔ میں تم میں بہت دیکھ نہیں رہوں گا اور وہ وقت چلا آتا ہے کہ تم پھر مجھے نہیں دیکھو گے اور بہتوں کو حسرت ہوگی کہ کاش ہم نے نظر کے سامنے کوئی قابل قدر کام کیا ہوتا۔ سو اس وقت ان حسرت کا جلد تدارک کر دو۔ جس طرح پہلے نبی رسول اپنی امت میں نہیں رہے میں بھی نہیں رہوں گا۔ سو اس وقت کا قدر کر لو اور اگر تم اس قدر خدمت بجالاؤ کہ اپنی غیر منقولہ جائیدادوں کو اس راہ میں بیچ دو پھر بھی ادب سے دور ہوگا کہ تم خیال کرو کہ تم نے کوئی خدمت کی ہے۔ تمہیں معلوم نہیں کہ اس وقت رحمت الہی اس دین کا تائید میں جوش میں ہے اور اس کے فرشتے دلوں پر نازل ہو رہے ہیں ہر ایک عقل اور فہم کی بات جو تمہارے دل میں ہے وہ تمہاری طرف سے نہیں بلکہ خدا کی طرف سے ہے۔ آسمان سے عجیب سدا انوار جاری اور نازل ہو رہا ہے۔ پس میں بار بار کہتا ہوں کہ خدمت میں جان ڈالو کہ کوشش کرو مگر دل میں مت ڈالو کہ ہم نے کچھ کیا۔ ہم اگر تم ایسا کرو گے ہلاک ہو جاؤ گے۔ یہ تمام خیالات ادب سے دور ہیں اور جس قدر لے ادب جلد بھلا کر چلا جائے ایسا جلد کوئی ہلاک نہیں ہوتا اور میں یہ بھی کہتا ہوں کہ اس خدمت کے ساتھ دوسری خدمات پر مست مت ہو۔ بہت نادان وہ شخص ہے کہ وہ اگر کوئی نیکی کرتا ہے تو اس طرح یہ کہ ایک نیکی میں خود ڈال کر دوسری نیکی بجالاتا ہے وہ خدا کے نزدیک کچھ چیز نہیں بلکہ تم ان نیکیوں اور خدمتوں کو بھی اپنے دستور کے مطابق بجالاؤ اور اپنی خدمت جو بنائی جاتی ہے اس میں بھی پوری کوشش کا نمونہ دکھاؤ دیکھا گیا ہے کہ جب نیک بخت عورتیں اپنے دین دار خاوندوں اور باپوں اور بھائیوں کے مرنے سے ایسی باتیں سنتی ہیں تو خود ان کا ایمان جوش آتا کہ نہ کہتا ہے اور با اوقات اپنے اولادوں کے حوصلہ سے زیادہ ایک تم کوشش کر دیتی ہیں بلکہ بعض عورتیں بعض مردوں سے صدمہ درجے اچھی ہوتی اور موت کو یاد رکھتی ہیں۔ وہ خوب جانتی ہیں کہ جب کبھی کسی اس زور گو چور لے جاتے ہیں یا کسی اور طریق سے تباہ ہو جاتا ہے تو پھر اس سے بہتر کیا ہے کہ اس سے خدا کے لئے جس کی طرف غصہ صیب کو چ کرنا ہے کوئی

درخواست دعا

کرم مولوی محمد صدیق صاحب شاہد مرہن سلسلہ احمدیہ مقیم راولپنڈی کے ہاتھ کا نام انو میر کو دوسری بار اپریشن ہوا تھا۔ ۲۸ نومبر کو طبی کونسل پر معلوم ہوا ہے کہ یہ اپریشن بھی کامیاب نہیں رہا۔ خیال ہے کہ تیسری مرتبہ skin grafting کرنی پڑے گی۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ کرم مولوی صاحب موصوف کی صحت کا فائدہ کو تاجلہ کے لئے خاص توجہ اور اترام سے دعا فرمائیں!

مجلس خدام الاحمدیہ کی مسمی

بے لوث خدمت خلق - نوجوانوں بچوں کی دینی تربیت کا اہتمام

ملاکتوں کی رپورٹوں کا خلاصہ

(۲)

میرپور آزاد کشمیر

خدام کی تعداد ۱۹ ہے۔ چار اشخاص کی مالی مدد کی گئی۔ تین افراد کی ملازمت کے حصول کے لئے کوشش کی گئی۔ پندرہ افراد کی عبادت کی گئی۔ چار افراد زیر تربیت ہیں۔ سسٹم کے اخبارات اور مختلف لٹریچر احباب کو دیا جاتا رہا۔ چار تربیتی اجلاس ہوئے۔ تفسیر صغیر کا درس ہوتا ہے۔ سٹیٹ نوشی سے منع کیا گیا۔ مجلس اطفال قائم ہے۔ جلسہ سیرۃ النبی منقذ کیا گیا۔

بھکر ضلع میانوالی

چھہ بیٹوں تیار داری کی گئی۔ تین غریب مستحقین کی مالی مدد کی گئی۔ ۲۰ خدام کو ملازمت دلانے میں مدد دی گئی۔ انفرادی طور پر پیغام حق پہنچایا جاتا رہا۔ تربیتی اجلاسوں میں اخلاق حسنہ کے حصول کے لئے تحریک کی گئی۔ نماز باجماعت کی تلقین کی جاتی رہی۔ مجلس اطفال قائم ہے۔ اطفال کی تربیت مقررہ پروگرام کے ماتحت کی جاتی ہے۔

کردنی ضلع خیرپور

خدام کی تعداد ۱۹ ہے۔ تین مسافروں کے قیام و سہام کا انتظام کیا گیا۔ ۱۵ مسافروں کو مفت دوا دی گئی۔ حضور کی صحت کے لئے ایک بکری بطور صدقہ ایک دوست کو دے دیا۔ دو مارگریدہ افراد کا علاج کیا گیا۔ جو خدا کے فضل سے اب بالکل ٹھیک ہیں۔ مسجد کی دور تہ صفائی کی گئی۔ انفرادی طور پر پیغام حق پہنچایا جاتا ہے۔ مجلس نے تربیتی کلاس کے لئے ایک نامزد بھجویا۔ تفسیر صغیر کا درس ہوتا ہے۔ ایک خادم جو پہلے ڈاڑھی نہیں رکھتے انہوں نے ڈاڑھی رکھ لی ہے۔ بلور ایک نے حقہ نوشی ترک کر دی ہے۔ ۵ خدام کو تجارتی مشورہ دیا گیا۔ ایک بے کار کے لئے کام ہمایا گیا۔ تحریک جدید کا چندہ سو فیصدی ادا ہو چکا ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

انور آباد ضلع لارکانہ

خدام کی تعداد ۲۱ ہے۔ دالی بال کبھی اور دوسری بھیلیں باقاعدگی سے کھلی جاتی ہیں۔ پرائمری سکول جاری ہے۔ جس میں پڑھنے والے غریب طلباء کا خرچ خود اداک مجلس بردار

کرتی ہے۔ انگریزی پڑھانے کے لئے ایک استاد مقرر ہے۔ تین فٹ چوڑی نہر پر خدام نے ایک کچا پی بنایا ہے۔ ایک مارگریدہ کا فوری علاج کیا گیا۔ چند تحریک جدید سو فیصدی ادا ہو چکا ہے۔ خدام نماز باجماعت ادا کرتے ہیں۔ صبح کے وقت قرآن کریم کا درس دیا جاتا ہے۔ اصلاح و ارشاد کا کام جاری ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

گرمول اور کاں ضلع گوجرانوالہ

خدام کی تعداد ۳ ہے۔ مختلف رنگہ میں عزیمت کی امداد کی جاتی رہی۔ انفرادی طور پر پیغام حق پہنچایا جاتا ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

چک ۹۹ شمالی ضلع سرگودھا

خدام کی تعداد ۱۷ ہے۔ ایک خادم ناخواندگان کو پڑھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ خدام کی اصلاح کی کوشش کی جاتی ہے۔ نماز باجماعت کی ادائیگی کے لئے تاکید کی جاتی ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

چک ۱۶۸ منگلا ضلع سرگودھا

خدام کی تعداد ۳۵ ہے۔ سست خدام کو پیدا کرنے کی کوشش جاری ہے۔ ۵ افراد کی مالی مدد کی گئی۔ ۵۰ بیماریوں کی تیمارداری کی گئی۔ بیس بیماریوں کو مفت دوا دی گئی۔ دوا و میول کو کام پر لگایا گیا۔ ایک خاندان کے لئے ہائٹس کا انتظام کیا گیا۔ تین جلسے ہوئے۔ سیرۃ النبی کا جلسہ کیا گیا۔ نمازوں میں حاضری کا انتظام ہے۔ مغرب کے بعد درس ہوتا ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

لاہور

چار اجلاس ناظمین اور ۵ اجلاس مجلس عاملہ کے ہوئے جنہیں لائحہ عمل کے مطابق کام کرنے کی تلقین کی گئی۔ بجٹ سال ۱۹۶۰-۱۹۵۹ میں بھجویا گیا انسپکٹر صاحب تحریک جدید کے ساتھ ملکہ دھڑ جتا کی دھولی کی گئی۔ چنانچہ دس ہزار روپے جمع دھولی کئے گئے۔ وقف جدید کے وعدے بھی دھولی کئے گئے۔ ایک ٹرپ متایا گیا۔ جس میں دہشتی مقابلے ہوئے۔ بزم حسن بیان اور انصاف سلطان انعم کے اجلاس ہوئے۔ ۵ حلقہ جات میں لائبریریوں اور دارالمطالعہ کا انتظام ہے۔ جن سے عرصہ زیر پرورش میں ۲ ہزار غیر از جماعت افراد نے فائدہ اٹھایا۔ ہر حلقہ میں نماز باجماعت اور درس

قرآن کریم کا انتظام ہے۔ ۲۲ تربیتی اجلاس ہوئے۔ نمازوں میں سست خدام کو قور کے ذریعہ تلقین کی گئی۔ ۵۱ افراد زیر تربیت ہیں۔ لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ اطفال کے باقاعدہ اجلاس ہوتے رہے۔ دینی مسائل بچوں کو یاد کرنے کے لئے سڑکی اجتماع میں ۲۰ اطفال شریک ہوئے۔ ۲۵ پرچہ رسالہ تشیحہ الاذنان خریدے جاتے ہیں۔ حلقہ جات کی ساجدی صفائی کی گئی۔ مختلف ہسپتالوں میں ۵ مریضوں کی عیادت کی گئی۔ ۱۵ افراد کو مفت دوائی دلائی گئی۔ ۶ بے روزگاروں کو روزگار دلانے میں مدد دی گئی۔ دو مریضوں کو ہسپتال میں داخل کیا گیا۔ ۴ مہر دوروں کو گرم کپڑے دئے گئے۔ ایک مریض کو بیس روپے اور ایک طالب علم کو ۵ روپے دئے گئے۔ ایک مریض کی فوٹو گئی۔ اس کی تجیز و تکفین کا انتظام کیا گیا۔ ایک مریضہ کا بچہ بچوں کے رہائش اور خوراک کا انتظام کیا گیا۔ دوا لا کر دی جاتی رہی۔ اور مالی امداد بھی کی گئی۔ ۱۷ اکتوبر کو جلسہ سیرۃ النبی منایا گیا۔ جس کے جلسہ انتظام خدام نے کئے۔

راولپنڈی

تین اجلاس عاملہ اور دو اجلاس عام منعقد ہوئے۔ مرکزی اجتماع میں ۲۲ خدام شریک ہوئے۔ مجلس کا بجٹ سو فیصدی کامیاب ہو چکا ہے۔ خدام کی تجنید مکمل کی گئی۔ تحریک جدید کے چندہ جات کی وصولی کا حساب رجسٹر میں درج کیا گیا۔ وصولی کا گوشوارہ تیار کیا گیا۔ دو دنوں میں ناظم صاحب نے اس عرض کے لئے ۶۰ میل کا سفر کیا۔ حلقہ جات کا دورہ کر کے زعماء کو وقف جدید کے وعدہ جات کی وصولی کی طرف توجہ دلائی ۱۲/۱۱ من اٹا جمع کر کے مستحقین میں تقسیم کیا گیا۔ روڈ لائٹنگ کے سہفہ صفائی کے سلسلہ میں مجلس نے اپنی خدمات بلدیہ کے ناظم صاحب کو پیش کیں۔ جسے ناظم صاحب نے بخوشی قبول کرتے ہوئے دو دن مجلس کی خدمات حاصل کیں۔ ۲۲ خدام نے دو دن تک ان کے احکام کے ماتحت کام کیا۔ جس پر انہوں نے خوشنودی کا اظہار کیا۔ خدام کو خود ہسپتالوں میں جا کر بیماریوں کی عیادت کرنے سے مرہی سلسلہ کی غلات پر خدام ہسپتال میں ان کی عیادت کے لئے جاتے رہے۔ ۲۳ مریضوں کی تیمارداری کی۔ بے کار افراد کی فہرست تیار کر کے انہیں کام دلانے میں مدد کی گئی۔ ۳۸ مہ پات اور ۵۵ مختلف ادویات کی گویاں مرکز میں بھجوائی گئیں۔ ۵۰ مہ عدد ٹیکے مفت رکھانے کے علاوہ نادر مریضوں کو مفت دوائی دی گئی۔ فضل عمر ڈسپنسری سے اس ہینہ ۸۸ مریضوں کو مفت دوا دی گئی۔ اور ۱۰۲ ٹیکے مفت لگوائے گئے۔ دوسری ڈسپنسری بھی جلد جاری کرنے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ایک حلقہ میں تسلیم باغیان کی کلاس جاری ہے۔ دوسرے حلقہ میں جاری

کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ مختلف کتب خدام کے زیر مطالعہ ہیں۔ بزم حسن میں ان کے دو اجلاس ہوئے۔ تین خدام کو قرآن ناظرہ اور ایک خادم کو با ترجمہ پڑھایا جا رہا ہے۔ تمام مراکز میں نماز باجماعت باقاعدہ ہو رہی ہے۔ مرکز کی تربیتی اجلاس میں دو خدام بھجوائے گئے۔ ایک خادم نے سگریٹ نوشی ترک کرنے کا وعدہ کیا۔ سینما بینی سے منع کیا جاتا رہا۔ اکثر خدام روزانہ تلاوت کرتے ہیں۔ نماز باجماعت کی تلقین کی جاتی ہے۔ مرکزی سالانہ اجتماع کے موقع پر نٹ بال اور دالی بال کی ٹیموں نے شرکت کی۔ خدام روزانہ مختلف بھیلیں کھیلتے ہیں۔ مریبان سسٹم کے تناؤں سے حلقہ جات کے دوروں کا پروگرام مرتب کر کے دورے اور جلسے کئے۔ ۱۸ مختلف کتب کی مستند حلقہ میں زیر اصلاح افراد کو مطالعہ کے لئے دی گئی ۲۲۹ افراد سے اصلاحی مسمی کے متعلق گفتگو کر کے ان کی مشکلات معلوم کی گئیں۔ اور مناسب ہدایات دی گئیں۔ ۳۲۳ افراد زیر تربیت رہے۔ مرکزی لائبریری سے ۱۷ کتب غیر از جماعت افراد کو پڑھنے کے لئے جاری کیں۔ ۱۵ مختلف ٹیکے تقسیم کئے گئے۔ اطفال کے دو اجلاس ہوئے جس میں اطفال کو قرآن مجید نظم اور تقریر کی مشق کرائی گئی۔ بچوں کی کلاس جاری ہے جس میں انہیں روزانہ قرآن مجید پڑھایا جاتا ہے۔ اطفال سائیکل سینیڈ کا انتظام کرتے ہیں۔ تشیحہ الاذنان۔ الفضل۔ خالد۔ الفرقان ریویو آف ریجنل ڈیفینڈ وغیرہ کی ایجنسی مجلس کے پاس ہے۔ جس کا انتظام انہایت خوش اسلوبی سے چل رہا ہے۔ ہر جمعہ کو کتب کا سٹال لگایا جاتا ہے۔ مراکز سے دیگر کتب منگوا کر فروخت کی جاتی ہیں۔ ناظم متعلقہ نے تقریباً ۱۰۰ میل کا سفر کیا۔

گوجرہ ضلع لائل پور

خدام کی تعداد ۲۷ ہے۔ انفرادی خدمت کا کام جاری ہے۔ ہر جمعہ مسجد کی صفائی کی جاتی ہے۔ تربیتی اجلاس کے ذریعہ خدام کو برمی یا توڑ سے منع کیا جاتا ہے۔ مجلس اطفال قائم ہے۔

بشیر آباد اسٹیٹ ضلع حیدرآباد

خدام کی تعداد ۱۰ ہے۔ ۵ اکس لوکھانا کھلایا گیا۔ پیریا کے تین ٹیکے مفت لگائے گئے۔ چھ بچوں کو مفت دوائی دی گئی۔ دس مریضوں کی تیمارداری کی گئی۔ ان پڑھوں کو تسلیم حاصل کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے۔ گوٹھ کی صفائی کی گئی۔ بیس افراد کو پیام حق پہنچایا گیا۔ تربیتی اجلاس ہوتے ہی کتب سلسلہ اور تفسیر صغیر کا درس ہوتا ہے۔ نئے سال کے لئے تحریک جدید کے وعدے پیکر مرکز میں بھجوائے مجلس اطفال قائم ہے۔ اور بچوں کی تربیت ایک پروگرام کے ماتحت کی جاتی ہے۔

مجلس خدام الاحمدیہ اور ہفتہ وصولی بقایا جات

جیسا کہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے کہ مرکز کی طرف سے عنقریب متعلقہ مجالس کو ان کے بقایا جات سے اطلاع کی جا رہی ہے لہذا ایسی مجالس کے عہدیداران سے گزارش ہے کہ وہ ذریعہ طور پر اپنے بقایا جات ضمانت کرنے کی طرف توجہ دے کر عند اللزوم ماہر ہوں۔ کیونکہ موجودہ سال کو غیر معمولی طور پر کامیاب مال سال ثابت کرنے کا ارادہ ہے اور یہ مقصد ہمیں حاصل ہو سکتا ہے جبکہ بقائے وغیرہ شروع سال میں ہی وصول ہو جائیں۔ لہذا جبکہ مجالس کے عہدیداران سے گزارش ہے کہ وہ اس مقصد کے حصول کے لئے یکم دسمبر سے ۵ دسمبر تک ہفتہ وصولی بقایا جات منائیں اور اس کو مایا کرنے کے لئے ہر مکانی ذریعہ اختیار کریں جزا کسم اللہ احسن الجزاء

مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ (ربوہ)

سوچیے!

اے ممبران انصار اللہ جن کو اللہ تعالیٰ نے انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں شہادت حضرت اقدس امیرہ امجد کی زیارت اور حضور امیر اللہ تعالیٰ کے کلمات سننے کی سعادت نصیب فرمائی ہے آپ سے ایک مختصر سوال ہے حضور امیرہ اللہ تعالیٰ اپنے اعلان دربارہ تحریک جو سال نو میں فرمایا تھا۔

”آپ آئندہ سال تحریک کے لئے وعدے لکھوائیں

اور اپنے شہروں میں جا کر تمام احمدیوں سے لکھوائیں“

کیا آپ نے اس ارشاد کو عملی جامہ پہنانے کی سعی فرمائی اور آپ کی مساعی کا کیا نتیجہ نکلا ؟ ہر نمائندہ سے درخواست ہے کہ وہ اپنی ڈاک دفتر کو اطلاع دے کہ کیا اس نے اپنا اور اپنے فیمل کے تمام افراد کا وعدہ لکھوا دیا ہے ؟

۲۔ اپنی مقامی جماعت کے دوسرے افراد سے وعدہ لینے کی سعی فرمائی ہے اور آپ کے ذریعہ کتنے نئے آدمی اس تحریک میں شامل ہوئے ہیں یا اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(دوین سال اول تحریک جدید ربوہ)

قرارداد تعزیت

ہم افراد جماعت احمدیہ ڈگری متفقہ طور پر حکیم سردار محمد صاحب کی ذماتہ رکنیہ کے رنج و اندوش کا اظہار کرتے ہیں۔ حکیم صاحب مرحوم ایک بے شرم سے یہاں کی جماعت کے صدر چلے آ رہے تھے آپ بڑے بلند اخلاق اور ادب کے مالک تھے اور سدا ئی احمدیہ کے لئے سعادت اور خلوص رکھتے تھے۔ صوم و صلوات کی پابندی کے علاوہ نماز تہجد کا خاص التزام کرنے والے تھے

ہم پسماندگان سے دل جموری کا اظہار کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور پسماندگان کا حامی و ناصر ہو۔ آپ نے اپنے پیچھے ۱۲ بچے چھوڑے ہیں جن میں سوائے دو بڑی لڑکیوں کے باقی کم عمر کے ہیں

(حکیم فتح محمد سیکرٹری مال جماعت احمدیہ ڈگری صلح حق پر بار)

زمیندار مجالس قائدین توجہ فرمائیں

زمیندار مجالس کے نامہ دہی سے گزارش ہے کہ آجکل کی مناسبتوں کے لئے آپ غلے کی شکل میں بقایا جات وصول کرنے کی کوشش کریں تو آپ کے لئے بہت سہولت ہوگی۔ لہذا آپ بقایا جات کے سلسلہ میں جو یکم دسمبر سے ۵ دسمبر تک ہفتہ وصولی جاری ہے اس میں ذمہ داری سنبھالیں اور اس کے لئے ہر ممکن ہمت لیں۔

(مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

یورپ کے مسابقت کے عہدیدار

مؤرخہ ۱۹۰۹ء بروز جمعرات بعد دوپہر یورپ کے مسابقتی تعلیم الاسلام کالج کا افتتاحی اجلاس زیر صدارت پروفیسر رفیع احمد خان صاحب منعقد ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل عہدیداران کا انتخاب عمل میں لایا گیا:

- ۱۔ پریزیڈنٹ - چوہدری محمد حنیف صاحب
 - ۲۔ وائس پریزیڈنٹ - خان کلیم اللہ خان صاحب کوشن
 - ۳۔ سیکرٹری - برکت اللہ صاحب طاہر
 - ۴۔ جوئنٹ سیکرٹری - عبدالرحمن صاحب چیمہ
- (سیکرٹری برکت اللہ طاہر)

پتہ مطلوب ہے

مکرم خواجہ عبدالعزیز صاحب ڈار نانور جو غلہ منڈی مکان ۳۷ میں رہا کرتے تھے آجکل غلہ منڈی میں ان کے ایڈریس کی نظارت بڑا کو ضرورت ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو تو مطلع فرمائیں اگر وہ اعلان خود پڑھیں تو پھر آپ خود اطلاع دیں۔ (ناظر امور عامہ ربوہ)

(۲) میرے بڑے بھائی جان بخار اور کھانسی سے بیمار ہیں۔ بزرگان سے دعا کی درخواست ہے خیر محمد احمدی ڈیرہ غازی خان)

بھرتی فائرمن ریلوے

۱۔ مال سامیاں۔ سہ ماہی ٹریڈنگ بائیس فائرمن۔ فطیقہ دوران ٹریڈنگ ۵۰ روپے ماہوار۔ بطور فائرمن تقرری پر تنخواہ ۶۰-۷۰-۱۰۰۔ تلاءون گران و دیگر قسم کے الاؤنس۔ تجارتی ڈاکٹری کے امیدواران کے لئے مراعات۔ مشر الطوار۔ میٹرک سیکنڈ ڈویژن۔ تہہ ۵-۵۔ جماعتی ۳۳۔ پھیلاؤ ۲۔ وزن ۱۱۵ پونڈ عمر ۱۶ تا ۲۰۔ درخواستیں مجوزہ فارم نمبری ایک ریڈیو میں بھر مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ (ربوہ)

Deputy General Manager (Personnel) N.W.R. Head Quarters Office Empress Road AHORE!

امتحان بننگ ڈپلومہ

اپریل ۱۹۱۰ء میں بجائے مارچ۔ انٹری فارم و سلیبس امتحان راولپنڈی۔ چٹاگانگ و ڈھاکہ سے حاصل کریں یا سیکرٹری انسٹی ٹیوٹ آف بنکرس پاکستان میلوڈ روڈ کراچی سے۔ انٹری کی آخری تاریخ ۱۵ اپریل ۱۹۰۹ء۔ فیس ۲/۴ روپے (پوسٹ ۲/۹) (ناظم تعلیم۔ ربوہ)

اعلان دارالقضاء

مکرم چوہدری عنایت اہلی صاحب پرائیویٹ سیکرٹری مکرم ملک عمر علی صاحب رئیس قان نے درخواست دی ہے کہ مجھے چوہدری عبدالصمد خان صاحب ساکن برطانیہ وغیرہ سے ملنے پر ۱۳۳ روپے دلا دیے جائیں۔ اس پر عبدالصمد خان صاحب کو بذریعہ اخبار افضل ربوہ ۵۹ء اطلاع دی گئی تھی کہ اس کی پیروی کے لئے ۹۹ روپے دارالقضاء ربوہ پہنچ جائیں مگر تاریخ مقررہ پر وہ پیش نہیں ہوئے۔ اس لئے فیصلہ کیا گیا ہے کہ وہ مبلغ ۱۳۳ روپے دو ماہ کے اندر چوہدری عنایت اہلی صاحب کو ادا کر دیں۔ ورنہ اس فیصلہ کی موخگی کے لئے درخواست دینا چاہیے تو ایک ماہ تک دے سکتے ہیں۔ (ناظم دارالقضاء۔ ربوہ)

کارکنان تحریک جدید توجہ فرمائیں

حضور امیرہ اللہ تعالیٰ کا اعلان سال نو نے وعدہ جات کی فہرستیں بھیجنا شروع کر دی ہیں جزا کسم اللہ تعالیٰ یا حسن الجواد لیکن بعض فہرستوں میں حسب ذیل اہم معلومات مفقود ہوئی ہیں۔

- ۱۔ مکمل پتہ امیر۔ صدر صاحب و سیکرٹری صاحب تحریک جدید۔
- ۲۔ شہری جماعت میں احباب جماعت کے مکمل پتہ جات۔

تحریک جدید کا کام کرنے والے غلصین ان امور کا خاص طور پر خیال رکھیں۔ (دوکیل المال اول تحریک جدید۔ ربوہ)

تصحیح

انفصل مؤرخہ ۱۹ نومبر ۱۹۰۹ء میں ایک مضمون بہ عنوان ”میرے دادا جان مرحوم“ شائع ہوا ہے۔ جس میں حضرت سیح موعود علیہ السلام کے ایک صحابی محترم قریشی غلام محی الدین صاحب کے حالات درج ہیں۔ مضمون میں ”صہونابت“ سے نام درج ہونے سے رہ گیا ہے۔ احباب تصحیح کریں۔

دارخوستھا دعا: (۱) میرا راکا قریباً دو ہفتہ سے بیمار ہے بخار جاری ہے۔ احباب دعا کے صحت فرمائیں۔ (شیخ عبدالکریم دوکاندار بدولہ می سیکولٹ)

پاکستان اور بھارت کی مالیاتی کانفرنس دسمبر سے شروع ہوگی

آزادی سے قبل کے مالی مطالبات پر بھی غور کیا جائے گا
ماہ دسمبر ۱۹۵۹ء میں کانفرنس ہوگی۔ پاکستان اور بھارت کے خزانوں کے خزانوں کی بات چیت سات دسمبر کو نئی دہلی میں شروع ہوگی۔ توقع ہے کہ کانفرنس ایک ہفتہ جاری رہے گی اور وہ دونوں ملکوں کے وزراء خزانوں کی کانفرنس کے لئے راہ ہموار کر دے گی۔

پاکستانی وفد میں دونوں صوبوں کے فنانس سیکرٹری بھی شامل ہوں گے اور ایجنڈے میں متحدہ ہندوستان کے خلاف آزادی سے قبل ان دونوں صوبوں کے مالی مطالبات بھی شامل ہوں گے۔

مشرقی پاکستان اور مغربی بنگال کا تصفیہ نیز مشرقی بنگال اور آسام سے متعلق ٹریبیونل کے فیصلوں کی تکمیل ایجنڈے میں خاص اہمیت کی حامل ہوگی۔ اکتوبر کے وسط میں ان دونوں کی اسی قسم کی ایک کانفرنس کراچی میں بھی ہوئی تھی۔ اسی کانفرنس میں جو فیصلے ہوئے تھے، وہی کانفرنس انہیں بنیاد بنی ہوئی ہے۔ آگے بڑھنے کی کوشش کریں گی۔

ان دونوں کی یہ کانفرنس دونوں وزراء خزانوں کی ہدایت کے مطابق منعقد ہو رہی ہیں۔ جنہوں نے چند ماہ پیشتر دہلی میں ملاقات کر کے ان دونوں کے اجلاسوں کا ایک سلسلہ شروع کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ انہوں نے دونوں ملکوں کے ان دونوں کو ہدایت کی تھی کہ وہ سال کے اختتام سے قبل تصفیہ طلب معاملات کا ایک متفقہ خاکہ تیار کریں۔ باوجود اس کے کہ نئی دہلی کانفرنس اس خاکے کو آخری شکل دینے میں کامیاب ہو جائیگی اس کے بعد آئندہ سال کے شروع میں دونوں وزراء خزانوں سے پہلے کے خزانوں وغیرہ کے بارے میں آخری فیصلہ کر لیا جائے گا۔ وزارت خزانہ پاکستان کے سیکرٹری حافظ عبدالحمید پاکستانی وفد کی قیادت کے سلسلے میں نئی دہلی جانے سے پیشتر ڈھاکہ بھی جائیں گے تاکہ وہاں ان دونوں سے تبادلہ خیالات کر سکیں۔

خاتون زسوں کی تنخواہوں میں اضافہ

۲۴ نومبر: حکومت مغربی پاکستان نے صوبے میں خاتون زسوں کی تنخواہ کی شرح میں اضافہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ اس لئے کیا گیا ہے کہ صوبہ میں خاتون زسوں کی کمی ہے۔ چنانچہ جو اہلیتوں میں ان کی جگہ مرد زسوں کو بھرتی کر لیا جائے گا۔ اب حکومت نے اس کمی کو دور کرنے کے پیش نظر خاتون زسوں کی تنخواہ میں اضافہ کرنے اور انہیں مزید مراعات دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ تاکہ باعزت خواتین پر پیشہ اختیار کرنے میں کمی ختم کی جاسکے۔ عروس زسوں کی آج کل جن ہسپتالوں میں خواتین کی جگہ مرد زسوں کام کر رہے ہیں۔ وہاں ان کی بجائے خاتون زسوں کی مقرر کی جائیں گی۔

تنخواہ کی خوشامی شدہ شرح سے تمام درجہ کی خواتین فائدہ اٹھا سکیں گی۔ تنخواہ کی کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ شرح میں اضافہ کرنے کے ساتھ ساتھ سالانہ ترقی کی شرح میں بھی اضافہ کر دیا جائیگا۔

برطانیہ اور سعودی عرب میں بات چیت

لندن ۲۴ نومبر: برطانوی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے کہا ہے کہ برطانیہ اور سعودی عرب نے "مشترک مسائل" پر ابتدائی بات چیت کی ہے۔ یہ بات چیت ۱۹۵۹ء میں سعودی کے کراچی کے بعد سعودی عرب نے برطانیہ سے سفارتی تعلقات منقطع کر لیے تھے۔ برطانیہ کے وزیر مملکت برائے امور خارجہ مرٹن

زرعی اصلاحات پر عملدرآمد مقررہ وقت سے ایک ماہ قبل مکمل ہو گیا

حیدرآباد ۲۴ نومبر: حکومت نے زرعی اصلاحات کے تحت ایک لاکھ کے قریب مزارعوں کو زرعی کاموں کا نیک بنادیا ہے۔ اس کا انکشاف کل پھول جیٹ لینڈ کنٹریکٹس اور یوٹیلٹی کے مشروحات نے بتایا کہ صوبے میں زرعی اصلاحات کے نفاذ کا کام مقررہ وقت سے فریما ایک ماہ قبل مکمل کر لیا گیا ہے۔ آپ نے کہا کہ حکومت نے مجموعی طور پر ۱۰ لاکھ ایکڑ زمین زرعی ترقی میں لے لی ہے جس میں سے نصف زرعی کاشت کے لئے ہے۔ اس میں کوئی دس لاکھ ایکڑ ہے اور انہوں نے زرعی کے لئے اس پر تخم زرعی شروع کر دی ہے۔

چیف لینڈ کنٹریکٹس نے انکشاف کیا کہ باقی ماندہ پچاس فی صد زرعی زمین جو مزدور ہے آہستہ آہستہ کاشت کے قابل بنانے کے بعد کاشتکاروں کو دے دی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ زمین کے صوبے کے مختلف حصوں کا چانک دورہ شروع کر رہا ہے تاکہ یہ معلوم کر سکوں کہ زرعی اصلاحات پر عمل درآمد کا کام خوش اسلوبی سے ہو رہا ہے یا نہیں۔ اس کام میں زمین کے نئے مالکوں کو تقاضا دینے دینا بھی شامل ہے۔

چیف لینڈ کنٹریکٹس نے انکشاف کیا کہ باقی ماندہ پچاس فی صد زرعی زمین جو مزدور ہے آہستہ آہستہ کاشت کے قابل بنانے کے بعد کاشتکاروں کو دے دی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ زمین کے صوبے کے مختلف حصوں کا چانک دورہ شروع کر رہا ہے تاکہ یہ معلوم کر سکوں کہ زرعی اصلاحات پر عمل درآمد کا کام خوش اسلوبی سے ہو رہا ہے یا نہیں۔ اس کام میں زمین کے نئے مالکوں کو تقاضا دینے دینا بھی شامل ہے۔

چیف لینڈ کنٹریکٹس نے انکشاف کیا کہ باقی ماندہ پچاس فی صد زرعی زمین جو مزدور ہے آہستہ آہستہ کاشت کے قابل بنانے کے بعد کاشتکاروں کو دے دی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ زمین کے صوبے کے مختلف حصوں کا چانک دورہ شروع کر رہا ہے تاکہ یہ معلوم کر سکوں کہ زرعی اصلاحات پر عمل درآمد کا کام خوش اسلوبی سے ہو رہا ہے یا نہیں۔ اس کام میں زمین کے نئے مالکوں کو تقاضا دینے دینا بھی شامل ہے۔

افغانستان فوجی معاہدوں میں شرکت کے خلاف ہے

کابل ۲۴ نومبر: سردار نسیم خان وزیر خارجہ افغانستان نے پاپی واقعہ سے وہ فوجی معاہدوں میں شریک ہونے کا خواہاں نہیں سردار نسیم خان صدر پاکستان کے اس بیان پر تبصرہ کر رہے تھے جو انہوں نے تیران اور انقرہ سے واپس کراچی پہنچ کر دیا تھا۔ یاد رہے صدر نے کہا تھا کہ اگر فائدہ افغانستان بھی ہمارے ساتھ ایک میسر ہو بیٹھتا تو یہ امر بے حد مفید ہوتا۔ سردار نسیم خان نے کہا میں اس سے میں کوئی لمبا بیان دینے کا خواہاں نہیں افغانستان کی پالیسی کی بنیاد امن و اعتماد کی بنیاد ہے اور اس کی مشرطن دعائیت عالمی عوام میں دوستانہ تعلقات بڑھانا ہے۔

لاٹری کی بلدیاتی حدود میں شمولیت

لاٹری پر ۲۴ نومبر: ڈویژنل کمشنر کی ہدایت کے مطابق ایک نمبر ۲۱۳ اور ۲۱۴ کی آبادیوں کو لاٹری کی توسیع شدہ بلدیاتی حدود میں شامل کر لیا گیا ہے۔ اس سے پیشتر ان آبادیوں کے ٹریڈوں کا فوہر شیم بوسیہ حلقوں میں شامل نہیں۔ توسیع کے بعد ان چوکوں سے دوڑوں کے نام بلدیاتی حلقہ بندی میں شامل کئے جائیں گے۔ متعلقہ حکام کو اس سلسلہ میں ضروری ہدایات جاری کر دی گئی ہیں۔

خاک کا کیفیتاً طابق قدر جادوید بیمار ہے نیز خاکسار کی والدہ اور عثمان صاحب بیمار ہیں۔ پورنگان سلسلہ دورویشان قادیان دماغز میں کہ اسٹھائے انہیں شفا کے کامدو عا جو عطا فرمائے آمین (رانا خالد رشید درم سے ۸۵ روپے) (۱۷) بندہ کا ایک مشورہ کی کورٹ (اپو) جو دائر ہے۔ احباب جماعت کا بیان کے لئے دعا فرمائیں (عبدالرحیم رح احمدی نیا حلقہ عیونہ جہلم)

الفضل میں شہزادی بیباکلیدہ میاں کا راجہ

قابل زینت قطعہ

مخدوم دارالصدقہ غزنی میں نہایت ہی با مقبول پیشہ کے سامنے تقریباً آدھائی کسٹل کا قطعہ قابل زینت ہے۔ خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر ملیں۔

۱۔ مرزا عبدالرشید کالٹا دیوان تحریک

۲۔ ڈاکٹر عبید اللہ خان صاحب پورہ میو پی سی

کوچہ اسماعیل حسین گوٹہ منڈی لاہور

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

کارخانے پر

حقیقت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اطلاع

احیاء کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طارق انٹرنیشنل کمپنی کا لادھوس سٹینڈ بیرون موچی گیٹ سے ۱۰ میل پورے لاکھ منتقل ہو گیا ہے امید ہے احیاء حسب سابق کمپنی کیسٹا تعاون فرما دیں گے۔ (میگز)

یونین کونسلوں میں بشرط ضرورت مقرر کردہ ارکان شامل کئے جائیں گے

ایسے لوگوں کی نوعیت "نامزد ارکان" سے مختلف ہوگی
راولپنڈی، ۲۷ نومبر۔ آج سرکاری حلقوں نے اس امر کی وضاحت کر دی ہے۔ کہ یونین کونسلوں کی بنیادی جہورتوں کا پہلا مرحلہ میں "مقرر کردہ" ارکان صرف اسی صورت میں شامل کئے جائیں گے۔ جب ان کی ضرورت محسوس ہوگی۔ لیکن جیسا کہ انہیں عرف عام میں کہا جا رہا ہے۔ وہ "نامزد ارکان" نہیں ہوں گے۔

پانی کے متبادل انتظامات کے لئے آسٹریلیوی امداد
یکمبر ۲۷ نومبر کو آسٹریلیا کی حکومت نے آسٹریلیوی پارلیمنٹ میں بتایا کہ عالمی بینک کے ذریعہ اہتمام دریا کے کنارے کے علاقوں میں آبپاشی کے سلسلے میں جو نئے انتظامات ہونے والے ہیں۔ آسٹریلیا نے ان کی تکمیل کے لئے ایک بڑی رقم دنیا منظور کر لی ہے۔ مگر کسی نے یہ نہیں بتایا کہ یہ رقم کتنی ہوگی۔ آپ نے کہا پاکستان بھارت اور عالمی بینک کی بات چیت ابھی تک جاری ہے۔ اور اس کی کامیابی کے روشن امکانات موجود ہیں۔

سرکاری حلقوں نے کہا "نامزد ارکان" امداد "مقرر کردہ" ارکان میں فرق ہے۔ ان حلقوں نے بتایا کہ بنیادی جہورتوں کے آرڈر کی دفعہ میں "مقرر کردہ" ارکان کا ذکر ہے۔ "نامزد ارکان" کا ذکر نہیں آرڈر کی اس دفعہ کے مطالعے سے یہ خوف دود ہو جاتا ہے۔ کہ حکومت کی طرف سے اپنے کو نامزد کیا جائے اور اس کی حلقوں نے کہا "نامزد ارکان" اور "مقرر کردہ" ارکان میں فرق ہوتا ہے۔ دونوں کا مفہوم الگ الگ ہے۔ ان حلقوں کے بیان کے مطابق یہ جہورتیں نہیں کہہ سکتیں کہ "مقرر کردہ" ارکان شامل کئے جائیں سرکاری افسر صرف اس صورت میں ارکان مقرر کریں گے جب انہیں یہ محسوس ہو کہ بعض خاص نمائندگی سے محروم رہے ہیں ان حلقوں نے بطور مثال بریکڈیو ایریا کے ارکان کا ذکر کیا ہے۔ جو انہوں نے حال ہی میں دیا ہے۔ اور جن کا مفہوم یہ ہے۔ کہ اگر کسی جگہ کونسل کے تمام منتخب ارکان ان پر مشتمل ہوں تو ان کی امداد کے لئے پڑھے کلمے مقرر کرنے پڑیں گے۔

نام کی تبدیلی

میں نے اپنا نام میسار لال ولد فضل مسیح کا بجائے ارشد مسیح رکھ لیا ہے آئندہ احیاء مجھے اس نام سے پکارا کریں۔
رضا کا ارشد مسیح متعلم جماعت دوم اسلامیہ ٹی سکول گجرہ ضلع لاہور۔

پاکستان متعدد ملکوں سے اشیاء تبادلہ کا سمجھوتہ کرے گا

بھارت سے دسمبر میں معاہدہ ہوجانے کی توقع
لاہور، ۲۷ نومبر۔ پاکستان متعدد ملکوں سے اشیاء کے تبادلہ کے سمجھوتے کرے گا۔ ایسے ممالک میں جن سے اب تک اس قسم کے معاہدے نہیں کئے گئے۔ اس کا اعلان وزارت تجارت کے جاسٹس سیکرٹری مسٹر آئی۔ اے۔ خان نے کل یہاں کیا۔

صدر ایوب ۲۴ دسمبر کو ڈھاکہ جائیں گے

ڈھاکہ، ۲۷ نومبر۔ مسٹر ذاکر حسین گورنر مشرقی پاکستان نے راولپنڈی سے ڈھاکہ پہنچ کر بتایا کہ مسٹر اظفر چیف سیکرٹری کو مشرقی پاکستان میں بنیادی جہورتوں کے تحت ہونے والے انتخابات کا امتحان حاکم قرار دے دیا گیا ہے۔ وہ اپنے کہا نظمیں کمیشن کی رپورٹ پر غور کرنے والی کا مینہ کی سب کمیٹی کا اجلاس دسمبر کے وسط تک ہونے کا پروگرام ہے۔ صدر ضروری ہے لہذا اس پر غور کرنے کے لئے اچھا خاصا وقت درکار ہوگا۔ آپ نے کہا صدر ایوب ۲۴ دسمبر کو مشرقی پاکستان کا دورہ کریں گے۔ ان کے دورہ ایران و ترکیہ کی وجہ سے یہ تینوں ملک ایک دوسرے کے اور بھی فریب آگئے ہیں اور دوسرے ملکوں میں پاکستان کا دنا بڑا ہ گیا ہے آپ نے کہا مشرقی پاکستان میں بنیادی جہورتوں کے تحت انتخابات ۲۷ دسمبر کو شروع ہوں گے اور تین مہینے جاری رہیں گے۔

مسٹر خان نے اعلانات کیا کہ کئی ممالک سے ایک تجارتی سمجھوتہ ہوجائے گا۔ جس کے ماتحت سامی ادائیگی کی بنیاد پر اشیاء کا تبادلہ کیا جائے گا۔ اس سلسلے میں دسمبر کو ایک بھارتی وفد پاکستان آکر اشیاء سے تبادلہ کے متعلق سمجھوتے کے شرائط طے کرے گا۔ اس کے تحت کوئی ملک نامزد زر مبادلہ نہیں خرچ کرے گا۔

مسٹر آئی۔ اے۔ خان کل ایوان تجارت میں مقامی تاجروں سے بات چیت کر رہے تھے انہوں نے تاجروں کی شکایات سنیں اور حکومت کی برادری پالیسی کی وضاحت کی انہوں نے کہا کہ حکومت کی خواہش ہے کہ برادری بڑھائی جائے اور بونس سکیم نے تاجروں کو اپنی آمدنی سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کا موقع مہیا کر دیا ہے۔

ایک سوال پر مسٹر خان نے کہا کہ میری رائے میں صنعت کاروں کو تاجروں کی حیثیت نہیں اختیار کرنی چاہیے اور درآمد برآمد عام کاروباری ذرائع سے ہونی چاہیے تاکہ تجارت موزوں بنیادوں پر استوار کی جاسکے۔
مسٹر خان نے رائے ظاہر کی غیر ملکی سرمایہ کاری کی اجازت صرف ان صنعتوں میں ہونی چاہیے جن کے لئے پاکستانی سرمایہ کار نہ مل سکے اور مقدمہ ان کے کام مقصد زیادہ تر یہ ہونا چاہیے کہ قدرتی وسائل کو ترقی دی جائے۔ اس کی ضرورت ان شعبوں میں بھی ہے جن سے متعلق انہی معاہدوں کا مفاد ہے۔

مغربی پاکستان میں دوسری کارخانے

کراچی، ۲۷ نومبر۔ مرکزی حکومت نے مغربی پاکستان میں دوسری کارخانوں اور مشرقی پاکستان میں پڑا بنانے کا ایک پلان کارخانہ اور پڑے جوڑ کر ریڈیو سیٹ تیار کرنے کے کارخانے کے قیام کی منظوری دی گئی ہے۔ حال ہی میں مرکزی حکومت کی طرف سے ایک کمیٹی قائم کی گئی تھی جس کا مقصد یہ تھا کہ مغربی سرحد سے پاکستان میں نئی صنعتیں قائم کی جائیں۔ حال ہی میں اس کمیٹی کا اجلاس سرمایہ کاری و ترقی دینے کے محکمہ کے ڈپٹی سیکرٹری مسٹر ظہیر الدین کی صدارت میں منعقد ہوا تھا جس میں غیر ملکی سرمایہ کی امداد سے متعلقہ کارخانوں کے قیام کی منظوری دی گئی۔

غیر دعوی دار الایوں کو یونین دہانی

جیدر آباد، ۲۷ نومبر۔ سید ہاشم رضا چیف سیکرٹری کمشنر نے ایسے غیر دعوی دار مہاجرین اور مقامیوں کو جن کے قبضے میں زمین کے جائیدادیں ہیں یونین دہانی کے لئے تین سال تک انہیں بے دخل نہیں کیا جائیگا۔ چیف سیکرٹری کمشنر ان خدشات کو دور کر رہے تھے۔ جو بعض غیر دعوی دار مہاجرین یا مقامی لوگوں کے دلوں میں پیدا ہو گئے ہیں۔ آپ نے کہا کہ جن دعوی دار مہاجرین کو غیر دعوی دار مہاجرین یا مقامیوں کے مقروضہ مقامات یا دکانوں کی الاٹمنٹ دی جا رہی ہے۔



سن شائن گریپ واٹر
بچوں کی صحت اور تندرستی کا ضامن
ایف۔ ڈی۔ فارمیسیٹیکل۔ پاکستان

اولاد سے محرومی سے

بہت بڑی دیکھی ہے

لیکن آپ کے ہاں بھی تندرست اولاد پیدا ہو سکتی ہے
بشرطیکہ آپ دواخانہ خدمت خلق بچرڈ
ریوہ کی شہرہ آفاق دوائی سپر دوسوالی
منگوا کر استعمال کرنا ہیں۔

دواخانہ خدمت خلق

بچرڈ

بے بی ٹانک کی قیمتوں میں کمی

بعض تھالی بے بی ٹانک کی بچوں کے لئے غیر معمولی
انادیت اور اس کی مقبولیت کے پیش نظر اس عظیم دواخانے کے
ذخیرے میں آج سے حسب بل کی جارہی ہے۔

ایک ماہ کا کورس - ۱/۴ روپے کا بجائے ۳/۲ روپے
پندرہ روزہ کورس - ۱/۲ روپے کا بجائے ۱/۱۲ روپے
تین ماہ کا کورس - ۳/۴ روپے کا بجائے ۲/۴ روپے
تین ماہ کا کورس - ۱/۲ روپے کا بجائے ۱/۱۲ روپے

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھک سوسائٹی رتبہ

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی
تجارت کو فروغ دیں